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SOBRE LA FUENTE DE LOS DATOS



Encuesta de salida GEA-ISA 2003

• 400 secciones

• 16,221 entrevistas

Encuesta de salida GEA-ISA 2006

• 400 secciones

• 14,214 entrevistas



Encuesta Resultado
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Encuesta Resultado
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SOBRE LA PARTICIPACION ELECTORAL



Jóvenes
21 mdv  32%

Mayores
44 mdv  68%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Electores según edad



Jóvenes
7 mdv  26%

Mayores
20 mdv  74%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Votantes según edad



Total Jóvenes Mayores
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ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Tasa de participación según edad



Jóvenes
22 mdv  31%

Mayores
50 mdv  69%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2006

Electores según edad



Jóvenes
13 mdv  31%

Mayores
29 mdv  69%
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ELECCION FEDERAL 2006

Votantes según edad
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Tasa de participación según edad



SOBRE EL SENTIDO DEL VOTO



Total Jóvenes Mayores
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Votación según edad del elector



Total Jóvenes Mayores
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FCH 37% 39% 36%

RMP 23% 21% 24%

AMLO 36% 35% 37%

Otros 4% 5% 3%

MV 1% 4% -1%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION PRESIDENCIAL 2006
Votación según edad del elector



MOMENTO DE DECISION DEL VOTO



Total Jóvenes Mayores
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Identif icado 39% 27% 43%

Candidaturas 19% 20% 18%

Campañas 19% 22% 18%

Quince días 9% 13% 8%

Ultimo día 14% 17% 13%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Momento de decisión del voto según edad



Identif icado Candidaturas Campañas Quince días Ultimo día
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Momento de decisión y sentido del voto (total)



Identif icado Candidaturas Campañas Quince días Ultimo día
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Otros 6% 17% 17% 21% 19%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Momento de decisión y sentido del voto (jóvenes)



Total Jóvenes Mayores
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ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION PRESIDENCIAL 2006

Momento de decisión del voto según edad



Total Jóvenes Mayores
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Momento de decisión del voto según edad



Identif icado Candidaturas 1er. debate 2o. debate Quince días Ultimo día
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Momento de decisión y sentido del voto (total)



Identif icado Candidaturas 1er. debate 2o. debate Quince días Ultimo día
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VOTO SEGÚN TIPO DE SECCION



Total Urbanas Mixtas / rurales
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ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Tipo de sección (total)



Total Urbanas Mixtas / rurales
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Tipo de sección (jóvenes)



Total Urbanas Mixtas / rurales
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Tipo de sección (total)



Total Urbanas Mixtas / rurales
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FCH 38% 39% 38%

RMP 21% 19% 25%

AMLO 35% 37% 32%

Otros 6% 5% 6%

MV 3% 2% 6%

ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION PRESIDENCIAL 2006

Tipo de sección (jóvenes)



VOTO SEGÚN SEXO DEL ELECTOR



Total Masculino Femenino
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ENCUESTA DE SALIDA GEA-ISA
ELECCION FEDERAL 2003

Sexo del elector (total)



Total Masculino Femenino
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Total Masculino Femenino
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Sexo del entrevistado (total)



Total Masculino Femenino
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Sexo del entrevistado (jóvenes)



VOTO SEGÚN ESCOLARIDAD DEL ELECTOR



Ninguna Primaria Media básica Media superior Superior
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Ninguna Primaria Media básica Media superior Superior
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Ninguna Primaria Media básica Media superior Superior
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Escolaridad del entrevistado (total)



Ninguna Primaria Media básica Media superior Superior
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Escolaridad del entrevistado (jóvenes)



VOTO SEGÚN OCUPACION DEL ELECTOR



Total Trabajador Desempleado Estudiante Ama de casa Otro inactivo
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Total Trabajador Desempleado Estudiante Ama de casa Otro inactivo
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Ocupación del entrevistado (jóvenes)



Total Trabajador Desempleado Estudiante Ama de casa Otro inactivo
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Total Trabajador Desempleado Estudiante Ama de casa Otro inactivo
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VOTO SEGÚN APROBACIÓN PRESIDENCIAL



Total Aprueba Desaprueba
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Aprobación presidencial (total)



Total Aprueba Desaprueba
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Total Aprueba Desaprueba
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